



खेलेगा गुजरात

जीतेगा गुजरात



खेल-कूद के क्षेत्र में गुजरात को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर गौरव दिलाने वाले
हमारे यशस्वी प्रधानमंत्री

श्री नरेन्द्र मोदी

के कर-कमलों से

- खेल महाकुंभ के 11वें संस्करण का भव्य शुभारंभ
- गुजरात की नई स्पोर्ट्स नीति 2022 की घोषणा



खेलेगा गुजरात



जीतेगा गुजरात

तारीख- 12-03-2022 | समय- शाम 6:00 बजे | स्थान- सरदार पटेल स्टेडियम, अहमदाबाद

स्पोर्ट्स ऑथोरिटी ऑफ गुजरात, खेल, युवा एवं सांस्कृतिक गतिविधि विभाग, गांधीनगर, गुजरात सरकार

पीएम मोदी का प्रत्येक गांव में 75 पेड़ लगाने, 75 कृषि तालाब बनाने का आह्वान

अहमदाबाद (ईएमएस) प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आजादी के 75 साल पूर्ण होने के वर्ष में प्रत्येक गांव में 75 पेड़ लगाने, 75 कृषि तालाब बनाने और 75 किसानों को प्राकृतिक तरीके से कृषि करने का आह्वान किया। अहमदाबाद के जीएमडीसी गार्ड में गुजरात पंचायत महासम्मेलन को पीएम मोदी ने कहा कि गुजरात बापू और सरदार वल्लभ भाई पटेल की भूमि है। 'बापू हमेशा ग्रामीण विकास और आत्म-निर्भर गांवों की बात करते थे। आज जब हम अमृत महोत्सव मना रहे हैं, हमें बापू के 'ग्रामीण विकास' के सपने को पूरा करना चाहिए। पीएम मोदी ने महामारी के दौरान अनुशासित और बेहतर प्रबंधन के लिए गुजरात की पंचायतों और गांवों की भूमिका की सराहना की। उन्होंने यह भी कहा कि गुजरात में महिला पंचायत प्रतिनिधियों की संख्या पुरुष प्रतिनिधियों की तुलना में अधिक है। उन्होंने कहा कि डेढ़ लाख से अधिक पंचायत प्रतिनिधियों के एक साथ विचार-विमर्श करने की इस सच्चाई से ज्यादा भारतीय लोकतंत्र की ताकत का प्रतीक कुछ भी नहीं हो सकता है। पीएम मोदी ने पंचायत सदस्यों को सलाह दी कि कैसे छोटी लेकिन बहुत ही बुनियादी पहल के साथ गांव का विकास सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने अपने स्कूल का जन्मदिन या

स्थापना दिवस मनाने की सलाह दी। इसके माध्यम से उन्होंने स्कूल के परिसर और कक्षाओं को साफ करने और स्कूल के लिए अच्छी गतिविधियों को शुरू करने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि 'देश अगस्त' 23 तक आजादी का अभूत महोत्सव मना रहा है। उन्होंने इस अवधि के दौरान गांव में 75 प्रभात फेरि (सुबह का जुलूस) निकालने का सुझाव दिया। उन्होंने इस दौरान 75 कार्यक्रम आयोजित करने की सलाह दी, जिसमें पूरे गांव की जनता को एक साथ बैठे और मिलकर गांव के समग्र विकास के बारे में सोचें। एक और सुझाव देते हुए उन्होंने कहा कि भारत की आजादी के 75 साल पूरे होने के उपलक्ष्य में गांवों में 75 पेड़ लगाकर एक छोटा जंगल बनाना चाहिए। प्रत्येक गांव में कम से कम 75 किसान ऐसे होने चाहिए जो प्राकृतिक तरीके से खेती करें। उन्होंने कहा कि धरती माता को खाद और रसायनों के जहर से मुक्ति दिलानी चाहिए। प्रधानमंत्री ने कहा कि बाइश के पानी को संरक्षित करने के लिए 75 कृषि तालाब बनाए जाने चाहिए ताकि भूमिगत जल स्तर बढ़े और गर्मी के दिनों में लोगों को इससे मदद मिले। उन्होंने यह सुनिश्चित करने की भी सलाह दी कि एक भी मवेशी को बिना टीकाकरण के नहीं छोड़ा जाए ताकि उन्हें संक्रामक बीमारी फूट एंड माउथ

डिजीज (एफएमडी) से बचाया जा सके। पीएम मोदी ने बिजली बचाने के लिए पंचायत सदस्यों से पंचायत घरों और गलियों में भी एलईडी बल्ब लगाने की अपील की। उन्होंने यह भी कहा कि सेवानिवृत्त सरकारी कर्मचारियों को गांव में जाना चाहिए और गांव का जन्मदिन मनाया जाना चाहिए जिसमें गांव के सभी लोग इकट्ठा हों और लोगों के भले के बारे में चर्चा करें। उन्होंने पंचायत सदस्यों को सलाह दी कि एक सदस्य दिन में 15 मिनट के लिए कम से कम एक बार स्थानीय स्कूल में जरूर जाए ताकि गांव के स्कूल पर कड़ी नजर रखी जा सके और शिक्षा और साफ-सफाई का स्तर अच्छा बना रहे। उन्होंने पंचायत सदस्यों से आम सेवा केंद्रों (सीएससी) का अधिक से अधिक लाभ लेने के लिए लोगों में जागरूकता फैलाने की अपील की, जो वास्तव में सरकार के लिए एक राजस्व की तरह है। इससे लोगों को रेलवे बुकिंग आदि के लिए बड़े शहरों में जाने के झंझट से बचने में मदद मिलेगी। अंत में प्रधानमंत्री ने पंचायत सदस्यों को यह सुनिश्चित करने की सलाह दी कि कोई भी बच्चा पूरी स्कूली शिक्षा तक बचने में स्कूल न छोड़े और कोई भी बच्चा पास्ता के अनुसार स्कूल या आंगनवाड़ी में प्रवेश लेने से न छुटे। प्रधानमंत्री ने उपस्थित पंचायत सदस्यों से ऐसा करने का वादा लिया और तालियों की गड़गड़ाहट के साथ उपस्थित पंचायत सदस्यों ने अपनी सहमति दी।

सुरक्षा कार्यों की वजह से मेयर किरीट पश्मा को कमलम में नहीं मिली एंटी किरीट पश्मा पीएम मोदी के रोड़ शो में काफिले में पीछे रह गए । इसी बीच पीएम कमलम में दाखिल हो गए थे ।

अहमदाबाद, ११ मार्च । पीएम मोदी गुजरात के दो दिवसीय दौरे पर हैं। उनका भव्य भगवा रोड़ शो सुबह से ही चर्चा में है। इसी बीच एक ऐसी घटना हुई जिसने चर्चा को और बड़ा दिया है। भाजपा दफ्तर कमलम में होने वाली बैठक में 'शिरकत करणे' अहमदाबाद के मेयर किरीट पश्मा रह गए थे । लेकिन उनके साथ अजीबोगरीब घाट बन गई, पीएम के रोड़ शो के चलते महापौर सड़क पर फंस गए थे । जिसकी वजह से वह समय पर कमलम नहीं पहुंच पाए, जिसकी वजह से उनको कमलम में एंटी नहीं दी गई । हुआ यू कि अहमदाबाद के मेयर किरीट पश्मा पीएम मोदी के रोड़ शो में काफिले में पीछे रह गए । इसी बीच पीएम मोदी कमलम में दाखिल हो गए थे । जिसके बाद कमलम का गेट बंद कर दिया गया था । इसी दौरान पश्मा कमलम पहुंचे और दफ्तर में घुसने की कोशिश की लेकिन उन्हें सुरक्षाकर्मियों ने गेट पर ही रोक लिया । इस दौरान वह लगातार कमलम में मौजूद कई आलू नेताओं को संपर्क करने की कोशिश करते रहे लेकिन कोई जवाब नहीं मिली, जिसकी वजह से उनको करीब आधा घंटा धूम में बाहर ही खड़े रहना पड़ा । अखेरियों है कि अहमदाबाद एयरपोर्ट पर पीएम मोदी का भव्य स्वागत किया गया । राज्यपाल आचार्य देवव्रत, मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सी.आर. पाटिल, अहमदाबाद के मेयर किरीट पश्मा और मंत्री जगदीश पांचाल मौजूद थे । अहमदाबाद के मेयर किरीट पश्मा का काफिले एयरपोर्ट से कमलम के लिए श्वाना हुआ। लेकिन इस बीच वे भीड़ में पीछे रह गए, लेकिन जब वह कमलम पहुंचे तब उनके साथ यह हादसा हो गया ।

जामनगर में बनेगा विश्व का पहला डब्ल्यूएचओ ग्लोबल सेंटर फॉर ट्रेडिशनल मेडिसिन

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की गुजरात को एक और विशिष्ट भेंट, मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने आभार जताया । अहमदाबाद (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार द्वारा गुजरात के जामनगर में 'विश्व स्टाइथडा संगठन-डब्ल्यूएचओ ग्लोबल सेंटर फॉर ट्रेडिशनल मेडिसिन (जीसीटीएम) की स्थापना के लिए दी गई मंजूरी के लिए प्रधानमंत्री और केंद्रीय मंत्रिमंडल का आभार व्यक्त किया है। आयुष मंत्रालय के अंतर्गत जामनगर में इस डब्ल्यूएचओ ग्लोबल सेंटर फॉर ट्रेडिशनल मेडिसिन की स्थापना की जाएगी, जो पूरी दुनिया में पारंपरिक चिकित्सा के लिए प्रथम और एकमात्र ग्लोबल सेंटर बनेगा। जामनगर में स्थापित होने वाला यह सेंटर समग्र विश्व में आयुष प्रणालियों को स्थान देने के लिए पारंपरिक चिकित्सा से संबंधित वैश्विक स्वास्थ्य मामलों पर नेतृत्व प्रदान करेगा। इसके साथ ही यह परंपरागत चिकित्सा की गुणवत्ता, सुरक्षा और प्रभावकारिता, पहुंच और तर्कसंगत उपयोग को सुनिश्चित करने में उपयोगी सिद्ध होगा। इतना ही नहीं, डब्ल्यूएचओ जीसीटीएम पारंपरिक चिकित्सा से संबंधित सभी वैश्विक स्वास्थ्य मामलों पर नेतृत्व प्रदान करेगा तथा पारंपरिक चिकित्सा अनुसंधान, पढायाओं और सार्वजनिक स्वास्थ्य से संबंधित विभिन्न नीतियों के निर्माण में सदस्य देशों को समर्थन देगा। प्रधानमंत्री ने इससे पूर्व 13 नवंबर, 2020 को जामनगर स्थित 'इंस्टीट्यूट ऑफ ट्रांजिग एंड रिसर्च इन आयुर्वेद' (आईटीआरए) को राष्ट्रीय महत्व के संस्थान का दर्जा देते हुए गुजरात को स्वास्थ्य क्षेत्र में विशेष भेंट दी थी। मुख्यमंत्री ने कहा कि अब डब्ल्यूएचओ जीसीटीएम की एक और विशिष्ट भेंट के जरिए प्रधानमंत्री ने जन स्वास्थ्य कल्याण के क्षेत्र में गुजरात की अगुवाई की नई दिशा खोल दी है।

पश्चिम रेलवे चलायेगी अहमदाबाद और दानापुर के बीच होली स्पेशल ट्रेन

पश्चिम रेलवे द्वारा आगामी होली त्योहार के महानज, यात्रियों की मांग व सुविधा को ध्यान में रखते अहमदाबाद और दानापुर के बीच होली स्पेशल ट्रेन की दो टिप विशेष किराये पर चलाने का निर्णय लिया गया है। जिसका विवरण निम्नानुसार है: ट्रेन संख्या 09417/09418 अहमदाबाद-दानापुर-अहमदाबाद स्पेशल (दो टिप) ट्रेन संख्या 09417 अहमदाबाद-दानापुर स्पेशल 14 मार्च 2022 को अहमदाबाद से प्रातः 09:10 बजे रवाना होकर अगले दिन रात्रि 21:30 बजे दानापुर पहुंचेगी। इसी तरह ट्रेन संख्या 09418 दानापुर-अहमदाबाद स्पेशल ट्रेन दिनांक 15 मार्च 2022 को दानापुर से रात्रि 23:45 बजे रवाना होकर तीसरे दिन 11:20 बजे अहमदाबाद पहुंचेगी। मार्ग में दोनों दिशाओं में यह ट्रेन नडियाद, छायापुरी, रतलाम, कोटा, सवाईमधोपुर, गंगापुर सिटी, हिंडीन

केन्द्रीय गृह मंत्री का गुजरात के राज्यपाल ने राजभवन में किया स्वागत

अहमदाबाद (ईएमएस) गुजरात के राज्यपाल आचार्य देवव्रत ने आज केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह का राजभवन में स्वागत किया। अमित शाह प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में राजभवन में होनेवाली सोमनाथ ट्रस्ट की बैठक में भाग लेने गांधीनगर के राजभवन पहुंचे हैं। इससे पहले आज सुबह प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी अहमदाबाद पहुंचे, जहां से गुजरात प्रदेश भाजपा मुख्यालय तक रोड़ किया। भाजपा मुख्यालय में पार्टी के सांसद और विधायकों समेत पदाधिकारियों के साथ बैठक करने के बाद पीएम मोदी ने अहमदाबाद के जीएमडीसी गार्ड में आयोजित पंचायत महासम्मेलन को संबोधित किया। पंचायत महासम्मेलन पूर्ण होने के बाद पीएम मोदी गांधीनगर के राजभवन पहुंच गए हैं, जहां सोमनाथ ट्रस्ट की बैठक शुरू हो चुकी है। शनिवार को पीएम मोदी रक्षा यूनिवर्सिटी के दीक्षांत समारोह में शामिल होंगे और इस मौके पर अमित शाह भी मौजूद रहेंगे। इसके अलावा अमित शाह अहमदाबाद के कोचरब आश्रम का भी दौरा करेंगे और साइकिल रैली का प्रस्थान कराएंगे और शाम को दिल्ली के लिए रवाना हो जाएंगे। गौरतलब है पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव खत्म होने के बाद तीन दिग्गज नेताओं का गुजरात में आगमन हुआ है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह के अलावा सरसंघ चालक डॉ. मोहन भागवत भी गुजरात में हैं। पीएम मोदी और गृह मंत्री शाह दो दिवसीय दौरे पर गुजरात आए हैं, वहीं डॉ. मोहन भागवत अहमदाबाद के पिराणा में आज से शुरू हुई तीन दिवसीय अखिल भारतीय प्रतिनिधि सभा में भाग लेने आए हैं।

चिकित्सा की गुणवत्ता, सुरक्षा और प्रभावकारिता, पहुंच और तर्कसंगत उपयोग को सुनिश्चित करने में उपयोगी सिद्ध होगा। इतना ही नहीं, डब्ल्यूएचओ जीसीटीएम पारंपरिक चिकित्सा से संबंधित सभी वैश्विक स्वास्थ्य मामलों पर नेतृत्व प्रदान करेगा तथा पारंपरिक चिकित्सा अनुसंधान, पढायाओं और सार्वजनिक स्वास्थ्य से संबंधित विभिन्न नीतियों के निर्माण में सदस्य देशों को समर्थन देगा। प्रधानमंत्री ने इससे पूर्व 13 नवंबर, 2020 को जामनगर स्थित 'इंस्टीट्यूट ऑफ ट्रांजिग एंड रिसर्च इन आयुर्वेद' (आईटीआरए) को राष्ट्रीय महत्व के संस्थान का दर्जा देते हुए गुजरात को स्वास्थ्य क्षेत्र में विशेष भेंट दी थी। मुख्यमंत्री ने कहा कि अब डब्ल्यूएचओ जीसीटीएम की एक और विशिष्ट भेंट के जरिए प्रधानमंत्री ने जन स्वास्थ्य कल्याण के क्षेत्र में गुजरात की अगुवाई की नई दिशा खोल दी है।



लोडलाडीला यशस्वी वडाप्रधान

श्री नरेन्द्रभाई मोदीने

आपकारवा पधारेला लाभो लोडोनी जमभेदनी गुजरातनो अतूट प्रेम अने आशीर्वाद दर्शावे छे, लव्यातिलव्य

रोड-शोने सङ्ग जनापवा भाटे जतला जर्नाईननो

भूभ भूभ आभार